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∆ΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

∆ύο διακρίσεις για το Ι.Ο.ΑΣ. στα 

Βραβεία Εταιρικής Υπευθυνότητας 2016  

 
Παρουσία κορυφαίων εκπροσώπων του επιχειρηµατικού κόσµου και κοινωνικών φορέων, 
πραγµατοποιήθηκε την Τρίτη 18 Οκτωβρίου 2016, στο ξενοδοχείο Μεγάλη Βρεταννία, η τελετή 
απονοµής των ελληνικών βραβείων εταιρικής υπευθυνότητας Hellenic Responsible Business 
Awards 2016 που διοργάνωσε για µία ακόµα χρονιά η Boussias Communications.  
 
Το Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» µε ιδιαίτερη χαρά και περηφάνια παρέλαβε και φέτος 2 βραβεία για 
συνεργασίες που έχει αναπτύξει για θέµατα οδικής ασφάλειας. 

Στην ΑΧΑ Ασφαλιστική, µέλος του Ι.Ο.ΑΣ. «Πάνος Μυλωνάς» και της Συµµαχίας για την Ασφάλεια 
στον ∆ρόµο, απονεµήθηκε Ασηµένια ∆ιάκριση στην κατηγορία «Υγεία & Ασφάλεια» για τη 
µακροχρόνια στρατηγική που έχει αναπτύξει για την πρόληψη των τροχαίων συµβάντων, στο πλαίσιο 
της οποίας εντάσσεται και η υποστήριξη της πολύ επιτυχηµένης πρωτοβουλίας «Κάν’το Σωστά» που 
υλοποιεί σταθερά µαζί µε το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας «Πάνος Μυλωνάς». Στα πέντε χρόνια 
συνεργασίας τους, οι δύο φορείς έχουν εκπαιδεύσει 25.000 µαθητές ηλικίας 13 - 18 ετών σε όλη την 
Ελλάδα, σε θέµατα οδικής ασφάλειας.  

Οι εταιρείες «Νέα Οδός» και «Κεντρική Οδός» τιµήθηκαν µε το Ασηµένιο Βραβείο στην κατηγορία 
«Βραχυπρόθεσµη Επένδυση Τοπικής/ Περιφερειακής Εµβέλειας» για τη δράση «Ασφαλώς Ποδηλατώ», 
που υλοποιούν εδώ και 1 χρόνο σε συνεργασία µε το Ινστιτούτο Οδικής Ασφάλειας (Ι.Ο.Α.Σ.) «Πάνος 
Μυλωνάς». Ήδη, 2014 µαθητές έχουν εκπαιδευτεί στις βασικές αρχές της οδικής ασφάλειας και στην 
ασφαλή χρήση του ποδηλάτου. Το πρόγραµµα υλοποιείται στο πλαίσιο της στρατηγικής 
προτεραιότητας των δύο εταιρειών για προαγωγή της οδικής ασφάλειας, σε συνεργασία µε τις 
αρµόδιες ∆ιευθύνσεις Πρωτοβάθµιας Εκπαίδευσης. 

Το Ι.Ο.ΑΣ., γνωστό για τη σηµαντική συµβολή του επί 10 χρόνια σε θέµατα καλλιέργειας 
κυκλοφοριακής αγωγής και διάδοσης της εκπαίδευσης στην Οδική Ασφάλεια για όλες τις ηλικίες, έχει 
αναπτύξει έως σήµερα πληθώρα πρωτοπόρων και καινοτόµων πρωτοβουλιών µε στόχο την πρόληψη 
των τροχαίων συµβάντων πάντα µε τη στήριξη των µελών, χορηγών και υποστηρικτών του.  

Οι συνεργασίες αυτές είναι αποφασιστικής σηµασίας για την περαιτέρω ανάπτυξη καλλιέργειας 
Παιδείας Οδικής Ασφάλειας στη χώρα µας, καθώς παρά τη µείωση σε θανάτους που καταγράφεται τα 
τελευταία χρόνια, τα τροχαία συµβάντα εξακολουθούν να αποτελούν στην Ελλάδα του 2016 ένα 
τεράστιο κοινωνικό πρόβληµα και κύρια αιτία θνησιµότητας, αναπηρίας και απώλειας της 
λειτουργικότητας, ειδικά σε νεαρές ηλικίες.  

«Η σταθερή αναγνώριση της συµβολής του Ι.Ο.ΑΣ. στην πρόληψη των τροχαίων συµβάντων και την 
προστασία της ανθρώπινης ζωής στους ελληνικούς δρόµους, µας δίνει ώθηση να συνεχίσουµε µε όλες 
τις δυνάµεις µας το έργο που ξεκίνησε 11 χρόνια πριν, από µια τόσο τραγική αφορµή, την τόσο άδικη 
απώλεια του γιού µου, Πάνου Μυλωνά. Μας δίνει επίσης ελπίδα πως σύντοµα θα βρεθούν συνεργάτες 
µε κοινό όραµα και στόχο που θα υποστηρίξουν τη δηµιουργία του Εθνικού Κέντρου Αναφοράς για την 
Οδική Ασφάλεια ώστε να αποτελέσει σηµείο εκπαίδευσης και φυτώριο νέων ιδεών και καλλιέργειας 
κουλτούρας κυκλοφοριακής αγωγής για όλους τους Έλληνες», δήλωσε η Πρόεδρος του Ι.Ο.ΑΣ., 
κυρία Βασιλική ∆ανέλλη-Μυλωνά µετά την απονοµή των βραβείων.  

Το πρότυπο µοντέλο του Εθνικού Κέντρου Αναφοράς για την Οδική Ασφάλεια έχει αναπτυχθεί από το 
Ι.Ο.ΑΣ. και προωθείται ήδη ως καλή πρακτική από την Ε.Ε. και διεθνώς για εκπαίδευση σε θέµατα 
Οδικής Ασφάλειας.  

Το Ι.Ο.ΑΣ. κάνει έκκληση στον επιχειρηµατικό κόσµο της χώρας να στηρίξει αυτή την προσπάθεια που 
θα αποτελέσει σηµείο αναφοράς όχι µόνο για την Ελλάδα αλλά και για την ευρύτερη περιοχή των 
Βαλκανίων, συµβάλλοντας σηµαντικά στην αντιµετώπιση ενός µεγάλου κοινωνικού προβλήµατος µε 
καταστροφικές συνέπειες και δυσβάσταχτο κόστος για την Ελληνική Πολιτεία αλλά κυρίως για κάθε 
Ελληνική οικογένεια.  


